
 

 VW-1018-a-22-1-c 11 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 25 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist antwoord: 
 Na de miskraam kan het moederdier meteen weer zwanger worden 

met de kans om gezonde nakomelingen te produceren. 
 De miskraam zorgt ervoor dat het moederdier energie overhoudt voor 

andere jongen. 
 
Opmerking 
Als de kandidaat antwoordt dat door de miskraam wordt voorkomen dat 
(ernstige) chromosomale afwijkingen in de populatie toenemen, het 
scorepunt toekennen. 
 

 26 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat er eerst (extracellulair) een 
signaalstof/hormoon is die via (de activatie van) cAMP leidt tot de 
celrespons / tot de celdifferentiatie / tot het doorgeven van die boodschap. 
 

 27 maximumscore 2 
1 niet 
2 wel 
3 niet 
 
indien drie nummers correct 2 
indien twee nummers correct 1 
indien minder dan twee nummers correct 0 
 

 28 D      2 
 
 

Lachgas, geen onschuldige partydrug 
 

 29 D      2 
 

 30 maximumscore 1 
4 – 1 – 3 
 

 31 C      2 
 

 32 D      2 
 

 33 C      1 
 



 

 VW-1018-a-22-1-c 12 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 34 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat  
(door aantasting van myelineschedes) de sprongen in de impulsgeleiding 
kleiner zijn / de insnoeringen (van Ranvier) groter zijn (wat de 
impulsgeleiding vertraagt). 
of 
door myelineschedes er een saltatoire/sprongsgewijze impulsgeleiding is / 
er alleen actiepotentialen/impulsen ontstaan bij de insnoeringen (van 
Ranvier) (waardoor bij beschadigde myelineschedes de snelheid lager is). 
 

 35 maximumscore 2 
Uit het antwoord moet blijken dat 
• (door het lichaam geproduceerde) antistoffen binden aan de antigenen 

op cellen van Schwann 1 
• (waarna) de macrofaag (met zijn antistofreceptor) bindt aan de 

antistoffen op de cel van Schwann (en deze fagocyteert/vernietigt) 1 
 

 36 C      1 
 

 37 maximumscore 1 
1 haptocorrine 
2 dierlijk eiwit 
3 intrinsieke factor 
 

 38 A      2 
 

 39 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist antwoord: 
 Het grootste deel van de vitamine B12 in een pil komt in de ontlasting 

terecht. 
 Wanneer er onvoldoende intrinsieke factor is kan vitamine B12 niet 

voldoende worden opgenomen. 
 Bij injectie komt vitamine B12 meteen in de juiste vorm in het bloed. 
 Bij injectie is er sneller vitamine B12 in het bloed dan wanneer het 

eerst via het verteringskanaal moet worden opgenomen. 
 
Opmerking 
Als in het antwoord van de kandidaat is opgenomen dat vitamine B12 in de 
pil wordt verteerd, of dat het door het zuur in de maag onwerkzaam wordt 
gemaakt, geen scorepunt toekennen. 
 
 


